

## Εργαστήρια Κατασκευής και Εμφύχωσης Κούκλας



**Διδάσκει:** Εύα Νικηφόρου\*

**Διάρκεια:** 4 δίωρες εβδομαδιαίες συναντήσεις

**Ημέρα και ώρα:** Σάββατο 17:00–19:00

**Χώρος:** Open C.A.S.E. 303, Κηφισίας 303, Κηφισιά

**Κόστος:** 15€/2ωρο ή 50€ για τον κύκλο των 4 συναντήσεων

**Σε ποιους απευθύνεται**

Σε παιδιά 6–10 ετών

**Αντικείμενο**

Ένας μήνας γεμάτος από κούκλες! 4 δίωρες συναντήσεις όπου θα προσπαθήσουμε να εισάγουμε τα παιδιά στο θεατρικό κόσμο της κούκλας. Στόχος είναι σε κάθε δίωρη συνάντηση να μπορέσουν τα παιδιά να κατασκευάσουν κούκλες από διαφορετικά υλικά κάθε φορά και να τις ζωντανέψουν όπως εκείνα επιθυμούν (με λόγο ή κινήσεις, φτιάχνοντας σκηνές και χαρακτήρες) Έτσι, ξεκινώντας με τις κούκλες θα παίξουν, θα ονειρευτούν και θα ταξιδέψουν στον μικρόκοσμο που εκείνα θα διαλέξουν να φτιάξουν.

**Περιεχόμενο**

- Γνωριμία με τα υλικά.
- Κατασκευή και ανακάλυψη των δυνατοτήτων του σώματος της κούκλας.
- Ζωντάνεμα της κούκλας και του σύμπαντος που την περιβάλλει.
- Αυτοσχεδιασμούς και μικρές ιστορίες από τα παιδιά.

Εργαστήριο 1: **«Με χρώμα, κόλλα και χαρτί»** Δημιουργικό εργαστήριο κατασκευής και εμφύχωσης δακτυλόκουκλας.

Εργαστήριο 2: **«Ανακυκλωχώρα»** Κατασκευή κούκλας από επαναχρησιμοποιούμενα υλικά.

Εργαστήριο 3: **«Χαρτοπολιτεία»** Κατασκευή κούκλας– σπιτιού από χαρτόνι. Ανοίγουμε παράθυρα, φτιάχνουμε μπαλκόνια και στο τέλος χτίζουμε από κοινού ένα καταφύγιο, ψηλότερο από εμάς!

Εργαστήριο 4: **«Σαλιγκαράκια μαριονέτες»** Φτιάχνουμε τη πρώτη μας μαριονέτα από τι; Ένα πολύχρωμο κασκόλ!

\*Η Ευαγγελία Νικηφόρου εργάζεται ως ηθοποιός από το 2002 και ως κουκλοπαίκτρια από το 2005. Έχει συνεργαστεί με το Δήμο Αβδελιώδη, την ομάδα μιμικής ΠΛΕΥΣΙΣ, την ΟΜΜΑ Studio, το Teatro Osservatorio, τις ομάδες σωματικού θεάτρου ATONAL και Aller Retour, το θίασο μαριονέτας Αντάμα Πανταχού, την ομάδα θεάτρου δρόμου HELIX κ.α. Είναι επίσης ιδρυτικό μέλος της θεατρικής ομάδας «Τέχνης Νεύμα» που από το 2006 περιοδεύει σε θέατρα, σχολεία, πλατείες και φεστιβάλ σ' όλη την Ελλάδα και το εξωτερικό (Κύπρο, Ιταλία, Ν. Αφρική, Ισπανία, Ν. Κορέα, Καζακστάν, Βέλγιο) με παραστάσεις θεάτρου, κουκλοθεάτρου και μιμικής. Από το 2005 διδάσκει θεατρικό παιχνίδι, οργανώνει εργαστήρια κουκλοθεάτρου και εκπαιδευτικά προγράμματα για παιδιά 3-11χρονών